
 

 

 

 

 

 

Θέμα: 17 Νοεμβρίου 2025. 52  χρόνια μετά την εξέγερση των φοιτητών στο 

Πολυτεχνείο η ζωντανή μνήμη των ηρώων μας οδηγεί σε νέους αγώνες 

 

52 χρόνια ςυμπληρώνονται φϋτοσ, από  την ηρωικό εξϋγερςη των 

φοιτητών ςτο Πολυτεχνεύο ςτισ 17 Νοεμβρύου 1973.  

52 χρόνια από την κορυφαύα πρϊξη τησ φοιτητικόσ νεολαύασ να 

οδηγόςει ολόκληρη την ελληνικό κοινωνύα, με κεντρικό ςύνθημα το «ΨΩΜΙ-

ΠΑΙΔΕΙΑ-ΕΛΕΤΘΕΡΙΑ» και με τον μαχητικό δυναμιςμό τησ, ςτη ςύγκρουςη με το 

δικτατορικό καθεςτώσ τησ 21ησ Απριλύου 1967. Ο περόφανοσ αγώνασ για 

Δημοκρατύα, Ελευθερύα και εθνικό ανεξαρτηςύα όταν αυτόσ που οδόγηςε ςτη 

νύκη κατϊ τησ τυραννύασ και ϋςτειλε το ξεκϊθαρο μόνυμα: «ΠΟΣΕ ΞΑΝΑ 

ΔΙΚΣΑΣΟΡΙΑ». 

΢όμερα, ο αγώνασ αυτόσ παραμϋνει επύκαιροσ. ΢ε μια ςκοτεινό ιςτορικό 

περύοδο όπου παιδιϊ και ϊμαχοι αποτελούν, για πολλοςτό φορϊ, τα θύματα 

γεωπολιτικών πολϋμων, τα ςυνθόματα και τα μηνύματϊ του, μασ διδϊςκουν 

ότι όποια και αν εύναι η βούληςη των κυβερνόςεων, η δύναμη του λαού μπορεύ 

να την ανατρϋψει. 

Οι εκπαιδευτικού  τησ πρωτοβϊθμιασ εκπαύδευςησ βριςκόμαςτε ςτην 

πρώτη γραμμό των αγώνων μαζύ με τουσ μαθητϋσ, τουσ γονεύσ και όλουσ τουσ 

εργαζόμενουσ. Όλοι μαζύ ενωμϋνοι, παλεύουμε για την υπερϊςπιςη του 

ελεύθερου και δημοκρατικού δημόςιου, δωρεϊν, ςχολεύου δύχωσ 
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κατηγοριοποιόςεισ και αυταρχιςμό, την προϊςπιςη των εργαςιακών 

δικαιωμϊτων, τη διεκδύκηςη μιςθών αξιοπρϋπειασ με πραγματικϋσ αυξόςεισ ωσ 

μϋτρο αντιμετώπιςησ τησ εξοντωτικόσ ακρύβειασ, την υπερϊςπιςη των 

κοινωνικών αγαθών τησ Τγεύασ και τησ Αςφϊλιςησ. Παλεύουμε για ϋνα 

καλύτερο, ειρηνικό  μϋλλον για τα παιδιϊ μασ, για τη νϋα γενιϊ. 

Σιμούμε την επϋτειο του Πολυτεχνεύου, τιμούμε τουσ αγωνιςτϋσ του 

αντιδικτατορικού αγώνα που πϊλεψαν για μια ελεύθερη και δημοκρατικό 

Ελλϊδα. Όλοι μαζύ βαδύζουμε ςτον δρόμο που χϊραξαν οι νϋοι του 1973 ςτο 

Πολυτεχνεύο, ςτον δρόμο του αγώνα για μια καλύτερη παιδεύα, για μια 

καλύτερη κοινωνύα. 

Σο Δ.΢. τησ Δ.Ο.Ε. θα καταθϋςει ςτεφϊνι ςτον χώρο του Πολυτεχνεύου τη 

Δευτϋρα 17/11 ςτισ 11:30.  

Ζήτω το Πολυτεχνείο, τιμή στους αγωνιστές Νοεμβρίου του 1973 

 

 

 

 
 


